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	 na čekanju tijekom krize 
2. 	HBOR krediti za pomoć 
	 sektoru turizma 
3.	 Ukinut prirez porezu na dohodak 	
	 u Dugopolju i u Bjelovaru 
4. 	Ovrhe na plaći se odgađaju 
	 do 1. kolovoza  
5.	 Plaćanje PDV-a pri uvozu 
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UHY mreža u Hrvatskoj okuplja 
iskusne financijske stručnjake koji 
vaše poslovanje čine jednostavnijim 
i uspješnijim.

1. Kolektivni ugovor 
ugostiteljstva na 
čekanju tijekom 
krize 
Prilikom obračuna plaće za travanj, 
poslodavci koji su obuhvaćeni Kole-
ktivnim ugovorom ugostiteljstva 
nisu obvezni primjenjivati sljedeće:

•	 uvjet minimalne bruto plaće 
sukladno složenosti posla

•	 uvećanje plaće radnika dodaci-
ma na osnovnu plaću.

Ako poslodavac odluči radnicima 
smanjiti plaću na iznos minimalne 
plaće, treba sklopiti aneks ugovora 
o radu, dok u slučaju kad poslo-
davac neće obračunavati dodatke 
na osnovnu plaću, potrebno je 
donijeti Odluku u skladu sa Spora-
zumom.

Navedeni Sporazum su potpisali 

HUP – Udruga ugostiteljstva i tur-
izma, Sindikat turizma i usluga 
Hrvatske te Sindikat Istre Kvarnera 
i Dalmacije 28.03.2020. godine, ko-
jim su  stavili van snage  Kolektivni 
ugovor ugostiteljstva iz prosinca 
2019. godine te njegov Dodatak 
iz veljače 2020. godine.

Kolektivni ugovor ugostiteljst-
va ostaje na čekanju do odluke 
nadležnih državnih tijela o pres-
tanku izvanrednih mjera uvje-
tovanih pandemijom COVID-19.

Bez obzira na suspenziju Kolek-
tivnog ugovora za ugostiteljstvo 
mora se uvažavati Uredba o visini 
minimalne plaće kojom je propi-
sano da minimalna plaća za rad u 
punom radnom vremenu za 2020. 
godinu iznosi 4.062,51 kuna.

U trenutku prestanka izvanrednih 
mjera, stranke potpisnice će novim 
Sporazumom dogovoriti prestanak 

moratorija i nastavak važenja 
odredbi Kolektivnog ugovora 
ugostiteljstva. Mjere popuštanja 
ne znače i prestanak izvanred-
nih mjera. Prestanak izvanrednih 
mjera i prestanak moratorija će 
biti javno objavljen.

 

2. HBOR krediti 
za pomoć sektoru 
turizma
Sporazumom između Ministarstva 
turizma i HBOR-a, HBOR će odo-
bravati izravne beskamatne 
kredite turističkim djelatnostima 
do 31.12.2020. godine.

Dobivena sredstva poduzetnici 
moraju utrošiti namjenski za 
potrebe plaća, održavanje tzv. 
hladnog pogona, obrtna sredstva 
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i podmirenje troškova prema 
dobavljačima. Krediti će biti kunski 
uz valutnu klauzulu vezanu za 
Euro, u iznosima od 100.000 € 
najniže do najviše 1.125.000.

Kamatna stopa za turističke 
kredite iznosi 0,0% godišnje, za 
dogovoreni plan otplate do 3 
godine, odnosno 1,50% godišnje 
za otplatu kredita u roku od 4 
do 5 godina.  Dakle, rok otplate 
kredita je do 5 godina, uključujući 
poček do 12 mjeseci, dok ukupan 
rok korištenja kredita i počeka 
ne može biti dulji od 18 mjeseci. 
Kredit se može vraćati u jednakim 
tromjesečnim ili šestomjesečnim 
ratama. Rok korištenja samog 
kredita je 12 mjeseci, uz mogućnost 
jednokratne ili sukcesivne isplate 
na temelju dokumentacije kojom 
se dokazuje namjensko korištenje. 

Zahtjev mogu podnijeti svi mikro, 
mali i srednji poduzetnici defini-
rani Zakonom o poticanju razvoja 
malog gospodarstva s registrira-
nim osnovnim djelatnostima: 

•	 pružanje smještaja te priprema 
i usluživanja hrane

•	 putničke agencije i organizatori 
putovanja (turoperatora)

•	 iznajmljivanje i davanje u zakup 
(leasing) plovnih prijevoznih sred-
stava – charter agencije.

Poduzetnici mogu podnijeti 
zahtjev, ako je poslovna aktivnost 
smanjena ili u potpunosti obustav-
ljena uslijed izvanrednih okolnosti 
(ostvaren pad poslovnih prihoda/
primitaka u I. kvartalu 2020. u 
odnosu na I. kvartal 2019., očekuje 
se pad poslovnih prihoda u odnosu 
na prošlu godinu, otkazane su 
rezervacije, poslovi i slično).

3. Ukinut prirez 
porezu na dohodak 
u Dugopolju i u 
Bjelovaru 
Porezna uprava objavila je da je 
ukinut prirez porezu na doho-
dak za Općinu Dugopolje i Grad 
Bjelovar, dok je za Grad Donji 
Miholjac stopa prireza smanjena 
sa dosadašnjih 8% na 5%. Odluke 
su objavljene u NN br. 52/20, a nove 
stope primjenjuju se od 1.5.2020. 
godine.

4. Ovrhe na plaći 
se odgađaju do 1. 
kolovoza 
Od 01. svibnja na snazi je zas-
toj (odgoda) ovrha na plaći čime 
je ovršenicima omogućeno da, 
za vrijeme posebnih okolnosti, 
raspolažu svim primanjima po 
osnovi plaće i drugim stalnim pri-
manjima, kako bi lakše prebrodili 
razdoblje posebnih okolnosti koje 
znatno utječe na njihovu finan-
cijsku situaciju.

Moratorij s provedbom ovrhe na 
plaći će trajati 3 mjeseca, odnosno 
do 1. kolovoza 2020. godine, uz 
mogućnost da se produži još za 
dodatna tri mjeseca. Za vrijeme 
trajanja posebnih okolnosti ne 
teku zatezne kamate.

Aktualnim Zakonom o intervent-
nim mjerama u ovršnim i stečajnim 
postupcima za vrijeme trajanja 
posebnih okolnosti propisan je 
zastoj ovrhe na plaći koju provodi 
poslodavac, a uređena je odred-
bama čl. 196. do 203. te čl. 284. 

Ovršnog zakona, temeljem valjane 
dokumentacije koju je poslodavac 
zaprimio. 

Za vrijeme trajanja posebnih 
okolnosti poslodavac će (tj. dru-
gi isplatitelj stalnog novčanog 
primanja):

-	 zastati s provedbom ovrhe na 
plaći (tj. stalnom novčanom pri-
manju) u slučajevima u kojima 
poslodavac provodi ovrhu na plaći

-	 neće plijeniti daljnje tražbine 
radnika (ovršenika)

-	 neće isplaćivati ovrhovoditelju 
novčane svote za koje je određena 
ovrha

-	 cijelu će plaću (tj. stalno novčano 
primanje) isplatiti radniku (tj. pri-
matelju stalnog novčanog priman-
ja) i to na radnikov redovan račun, 
koji je u međuvremenu, za vrijeme 
trajanja moratorija, deblokiran.

Navedenim Zakonom propisane 
su i iznimke, kao što su namirenja 
tražbine zakonskog uzdržavanja 
djeteta, druge tražbine kada se 
ovrha provodi radi namirenja 
budućih obroka po dospijeću, 
tražbine po osnovi dospjele, a 
neisplaćene plaće, naknade plaće 
ili otpremnine i ako se radi o 
mjerama osiguranja iz kaznenog 
postupka.

Za vrijeme trajanja posebnih okol-
nosti u smislu ovoga Zakona po-
slodavac, odnosno drugi isplatitelj 
stalnog novčanog primanja zapri-
mat će nove ovršne isprave radi 
stjecanja prava prvenstvenog 
reda pri namirenju, ali neće pli-
jeniti niti prenositi dio primanja 
ovrhovoditelju.
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5. Plaćanje PDV-a 
pri uvozu  
Za vrijeme trajanja posebnih okol-
nosti PDV pri uvozu se ne plaća 
u propisanom roku za plaćanje 
uvoznih davanja, već će se za uvoz 
dobara, obavljen od 09. travnja do 
20. lipnja, smatrati da je PDV pri 
uvozu plaćen. Porez će se tretirati 
kao plaćen, ako porezni obveznik, 
upisan u registar obveznika PDV-a, 
istovremeno iskaže kao obvezu u 
prijavi PDV-a (redni broj II.15. – 
Obračunani PDV pri uvozu) uz ist-
odobni odbitak pretporeza (redni 
broj III.14. – Pretporez pri uvozu).

Ovu mogućnost privremenog 
obračunskog načela iskazivan-
ja PDV-a pri uvozu bez odljeva 
novčanih sredstava mogu koristiti:

-	 porezni obveznici koji su upisani 
u registar obveznika PDV-a

-	 porezni obveznici koji podnesu 
zahtjev carinskom zastupniku.  

Za provedbu mogućnosti 
obračunskog načela iskazivanja 
PDV-a, Carinska uprava je izdala 
Uputu koju možete preuzeti u 
PDF-u. Uputa Carinske uprave

Na našim web stranicama redovito pratite  
sve važnije novosti iz svijeta revizije, 
računovodstva, 
poreznog i poslovnog savjetovanja!

      www.uhyincroatia.com
      uhyincroatia
      uhyhbekonom

UHY HB EKONOM d.o.o. 
UHY RUDAN d.o.o. 
UHY POREZNI SAVJETNIK d.o.o.
UHY SAVJETOVANJE d.o.o.

(u nastavku “Firma”) je član UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u Londonu, 
te sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i konzultantskih tvrtki. 
Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane UHY-a ili bilo koje druge tvrtke članice 
UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost za usluge pružene od strane drugih 
članica. Informacije sadržane u ovom materijalu su opće naravi i nije im namjera adresirati okolnosti bilo 
kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku

REVIZIJA 

POREZNO SAVJETOVANJE

RAČUNOVODSTVENE USLUGE

EU FONDOVI I FINANCIJSKO SAVJETOVANJE

EDUKACIJE

UHY Split:
Računovodstvo, revizija, 
porezno savjetovanje: 021/ 38 11 20
EU fondovi i consulting: 
021/ 61 26 73

E-mail: split@uhy.hr

UHY Zagreb:
Revizija, porezno savjetovanje:
01/ 39 06 374
E-mail: info@uhy.rudan.hr

http://www.uhyincroatia.com/wp-content/uploads/2020/04/Uputa-Carinske-uprave.pdf

